Тест №4   Тема. Законы сохранения в механике
1.Импульс системы, состоящей из нескольких материальных точек, равен:           1)сумме модулей импульсов всех ее материальных точек; 2) векторной сумме импульсов всех ее материальных точек; 3) импульсы нельзя складывать.

2.Утверждение о том, что импульсы замкнутой системы тел не изменяются, является:
1) необоснованным; 2) физическим законом; 3) вымыслом; 4) затрудняюсь что-либо сказать по этому поводу.
3. Мальчик массой 50кг, стоя на очень гладком льду, бросает груз массой 8кг под углом 600 к горизонту со скоростью 5м/с. Какую скорость приобретет мальчик?
1)5,8м/с;               2) 1,36 м/с;               3) 0,8м/с;               4) 0,4 м/с.
4. Товарный вагон, движущийся по горизонтальному пути с небольшой скоростью, сталкивается с другим вагоном и останавливается. При этом пружина буфера сжимается. Какое из перечисленных ниже преобразований энергии наряду с другими происходит в этом процессе?
1) кинетическая энергия вагона преобразуется в потенциальную энергию пружины; 2) кинетическая энергия вагона преобразуется в его потенциальную энергию; 3) потенциальная энергия пружины преобразуется в ее кинетическую энергию; 4) внутренняя энергия пружины преобразуется в кинетическую энергию вагона.
5. Кинетическая энергия тела 8 Дж, а величина импульса 4 Н·с, Масса тела равна…
1)0,5кг;                 2) 1 кг;              3) 2 кг;                 4) 32 кг.
6. Навстречу друг другу летят шарики из пластилина. Модули их импульсов равны соответственно 0,03кгм/с и 0,04 кгм/с. Столкнувшись, шарики слипаются. Импульс слипшихся шариков равен
1).01кг·м/с;                 2). 00351кг·м/с;                   3).0,05кг·м/с;               4) 0,07кг·м/с; 
7. Тело движется по прямой. Под действием постоянной силы величиной 4 Н за 2 с импульс тела увеличился и стал равен 20кг·м/с. Первоначальный импульс тела равен
1) 4кг·м/с;                 2) 8кг·м/с;             3) 12кг·м/с;            4) 28кг·м/с;
8. Какую работу надо совершить, чтобы лежащий на земле однородный стержень длиной 2м и массой 100кг поставить вертикально, медленно поднимая один его конец?
1) 100Дж;                      2) 200 Дж;               3) 1000 Дж;               4) 2000 Дж.
9. Величина работы может быть отрицательной?
1)может;             2) не может;                  3) об этом ничего нельзя сказать.
10. Процесс работы – это:
1) любой процесс превращения энергии; 2) процесс превращения энергии, не связанный с движением тел;    3) процесс превращения энергии при действии сил на движущееся тело.
11.Кинетическая энергия:
1) может быть отрицательной величиной;    2) не может быть отрицательной величиной;     3) может быть и отрицательной, и положительной. 
12. Кинетической энергией тело обладает благодаря:
1) взаимодействию с другими телами;   2) благодаря своему движению;    3)благодаря своей деформации.
13. Платформа массой 10т движется со скоростью 2 м/с. Ее нагоняет платформа массой 15т, движущаяся со скоростью 3 м/с. Какой будет скорость этих платформ после автосцепки?
1) 2,6 м/с;      2) 13 м/с;      3) 26м/с;      4) 5м/с.
14. Спортсмен поднял штангу массой 75 кг на высоту 2м. Потенциальная энергия штанги при этом изменилась на                 1) 37,5 Дж;                2) 150 Дж;            3) 300 Дж;           4) 1500 Дж.
15. Тело массой 2 кг брошено вертикально вверх с поверхности земли со скоростью 10м/с. На какой высоте потенциальная и кинетическая энергия тела совпадают?
1)1 м;                2) 2 м;                 3) 2,5 м;              4) 5 м.
